
 
 
 
1.  Completează schemele ,apoi calculează  

 

              

 

 

 

    

 

 

 

 

 

2.  Câte elemente va avea fiecare multime dacă veti tăia un element? 

 

 

 

 

3.  Uneste operatia cu rezultatul corect:   
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4.  Completează cu numarul potrivit: 

   5 +      = 6           9  -       = 8 

       +  3 = 4                -   1 = 7 

5.  Iepurasul a cumpărat 10 .De câte ori a făcut un salt a pierdut din coș 

câte un morcov. Oare cu câți morcovi a ajuns acasă dacă a sărit de 8 ori? 
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